

В память о погибших



Поздно вечером 21 июня, накануне Дня памяти и скорби, на месте расстрела еврейского населения Хотимского района собрались активисты БРСМ, работники учреждений и организаций, представители районной администрации. Тут состоялся митинг-реквием, приуроченный к трагической дате - началу Великой Отечественной войны. С речью к собравшимся

обратился председатель районного совета ветеранов Николай Томашов. Он напомнил о тех ужасах, что пережила наша страна в грозные 40-е. Призвал помнить об этом, и не допустить повторения тех событий. 4 сентября 1942 года на месте, где теперь установлен памятный знак, фашистские оккупанты расстреляли около тысячи евреев. Это стало, наверное,

самым страшным преступлением карателей на Хотимской земле, самая большая и значимая жертва. Именно поэтому митинг было решено провести здесь. В завершении мероприятия были возложены цветы и зажжены памятные свечи. В память обо всех погибших в войне.

Александр АЛЕКСАНДРИН,
фото автора

Александрин, А. В память о погибших: [о митинге-реквием, приуроченном к трагической дате – началу Великой Отечественной войны] / Александр Александрин // Шлях Кастрьчніка. — 2016. — 25 чэрвеня. — С. 4.